

**Lista finală ale cadrelor didactice titulare, care au solicitat menținerea în activitate ca titular în anul școlar 2022-2023, și
I-i s-a validat solicitarea în ședința C.A. al I.Ș.J. Harghita**

Nr. Crt	Unitatea	Numele și prenumele	Titular pe postul/catedra	Nivelul de învățământ	Limba de predare	Hotărârea C.A. al unității privind solicitarea cadrului didactic
	Liceul Tehnologic "Kós Károly" Odorheiu Secuiesc	Fazakas Zoltán	limba maghiară - maternă	liceal	maghiară	Se aprobă
	Școala Gimnazială "József Attila" Miercurea Ciuc	Fekete Gyula	educație fizică și sport	gimnazial	maghiară	Se aprobă
	Clubul Sportiv Școlar Miercurea Ciuc	Györgypál Tamás Ferencz	educație fizică și sport specializată -hochei pe gheață	cluburi sportive școlare	maghiară	Se aprobă
	Școala Gimnazială "Mártonffi János" Vlăhița + Clubul Copiilor "Cimbora" Odorheiu Secuiesc	Haáz Sándor	educatie muzicala + cor/grup vocal	gimnazial + cluburile copiilor	maghiară	Se aprobă
	Clubul Sportiv Școlar Odorheiu Secuiesc	Jakócs Zoltán	educație fizică atletism	liceal	maghiară	Se aprobă
	Liceul De Arte "Dr. Palló Imre" Odorheiu Secuiesc	Kiss Zoltán	instrument la alegere - vioară	liceal	maghiară	Se aprobă
	Colegiul Reformat "Baczkamadarasi Kis Gergely" Odorheiu Secuiesc	Tőkés St. Zsolt	fizică	liceal	maghiară	Se aprobă
	Liceul Tehnologic "Eötvös József" Odorheiu Secuiesc	Zongor Imre	matematică	liceal	maghiară	Se aprobă

Lista finală ale cadrelor didactice, refuzate de C.A. al unităților, care au solicitat menținerea în activitate ca titular, peste vârsta de 65 de ani, în anul școlar 2022-2023

Nr.crt.	Unitatea	Numele și prenumele	Titular pe postul/catedra	Nivelul de învățământ	Limba de predare	Hotărârea C.A. al unității privind solicitarea cadrului didactic	Motivul respingerii
1	Liceul Tehnologic "Joannes Kájoni" Miercurea Ciuc	Szilágyi László	istorie	liceal	maghiară	Se refuză motivat	Nu a obținut cvorumul necesar pentru aprobare. În ultimii șase ani nu a participat la nici un program de formare profesională, având un total de 5 credite profesionale acumulate în ultimii 5 ani